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wl. Fu=a-b+2c,v=-a+3b-c.i X a,b,c £/ 2u -3v.
 2u-3v =2(a-b+2c) -3( -a+3b-c)
=Sa-11b+7c.
& 20 B — A U B X 2k E A O g, R ) s R B B AT A E.
N - . . . '—> —_— — > —_
iE WA 8 — 1, Wil ABCD h AC 5 BD 22 F i M, EHIAM = MC ,DM = MB.

— - — —> —— —
AB =AM + MB =MC + DM = DC.

WiAB/DCH | AB | = | DC| , 104 I% ABCD 17 Mk IE.
A
D c
M
A B B D, D, Dy D, C
8 -1 8 -2

3. B AABC ) BC TG4 A SRR K Dy D, Dy Dy, AL 43 55 05 A .
W LIAB = ¢ BC =a Fm: i itD, A, DyA DL ARID,A.
UE P 8 -2 R 4 RS A

L | > ] — 1 I
Bl)l :?a,l)ll)z :?H,I)ZI)J :?a’l)][)4 :?a'

)4
- - e —» |
D/A=-(AB+BD,) = —?a—c
—— e > 2
DA= = (AB+BD,) = - ca-c

.

DA = — (AB+BD))
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D,A=-(AB+BD,) = —?a—c.
Gad. BHIPA M, (0,1,2) F My (1, = 1,0). 3% FH A b5 & s 28 o ) i M ML R

~2 M M,.
B OMM,=(1-0,-1-1,0-2)=(1,-2,-2).
—2M M, =-2(1,-2,-2) =(-2,4,4).
td 5. RKFAT Pt a= (6,7, -6) (Y 5L ] i,

& T a A ) B O SO AT T a Y SR )

He|a| =/62+72 +( -6)2 =
L 6. TEZF[H B AR, ?“f'T&"%fETNﬂM‘i!‘FE7
A(1,-2,3),B(2,3,-4),C(2,-3,-4).,D( -2,-3,1).
B A STES IR, B S AR, C S AR, D &S = HR.
wad 7. TEACARIE b AVFE AL bl L 0 S AR AR & A1 T AR $8 0 F 908 S A .
A(3,4,0),B(0,4,3),C(3,0,0),D(0, -1,0).
B TEARKRE LAY Y A bR HORRIE 2 R R A b ) D IFECh =04 - N
Z. et xOy d1 B SR A AR R (xg .50 ,0) ,x0z 1 B S5 AY A-bR A (2 .0.2,) . vO= [
RSB AERR R (0, ,20) -
AR AR L A AR AR, AR IR R ROoR A bR ) N R =D AT M bR,
Fean x il b R s AR AR A (2 ,0,0) Ly Bill A9 S A AR AR R (0, y.0) Lz Bl 1 55 AY 42 b
H}(0,0,z,).
A GUAE xOy 101 B JAE yOz 1 L, C 05 AE x5 1, D S5 7 v 3l .
G 8 Kui(a,b,e) KT (1) SAKRIN; (2) A bR (3) AR xR 58 AY X R N0y
He b

(1) fiCa,b,e) XT xOy MAXFRS N (a b, =), KT vO:z ] 69 % FR i 1
(—(1,/),(') KT 20x YRR S A (a, = b,e).

(2) xiCa,b,e) XT x AR FRATIE Cay = b, =) X v B X PR R (- .
b, —c), K*J“zﬂllﬁ’ﬂ'fffl\u'{%( —a, =b,c).

(3) siCa,b,e) XTABRIE AR R ( —a, —b, - ).

G 9. 1L Po(xg,xg.20) o0 DA 25 AR b i FTA5 AR A il 9 T 28,75 00 &% e 19 98 e,
il ML AR R AT 8 = 3 M L Py F Wl Py X T Oz i 0y e fL
A F AR N (xg,0,20) s PoD Kol Py K 1 xOy M9 28, Bl D b b (v, .0
Poli Jai Py K F yOz i (9 T2, it £ AR M (0,0 .2)-
PoA J o P X 1w Bl M2, e i A A9 AR B (g W00 s PGB Rl Py X Ty il
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AEEL L B WALER N (0,y,,0) ;P C s Py KT z HlifEE4k , AL C B4 AR N
(0,0,z,).

F Py (X0, Y0, %)
oF A
/
/
/
A
D
X
8 -3

210, 58 Py (x50 ,20) 7 IIMEFEAT T 2 B9 H & MFEAT T «0y M F 1, (8] 76 & A7
RO Y e S S A S
A8 —4, it Py HFEAT T 2 BHAY E AR | A AR Ae bR R SR BT R B
He B 257 AR TR D0 A Bt 24 4 T
it i Py HEAT T 20y [ 6F 0 7 b 5 B9 A b, R AU B AT 0 % AR AR 1
Fi ).

Gl 3Ky a BOIE R A xOy T L, FE RS IR ) PR £ AR AR IR IR T A T 76
x Bl A y Bl R RS IO A

i 8 -5, M AB =a, i OA = OB = /2—5(,, TS 4% T A 0 A8 A 2 il A

2 (2 A2
/‘(\/—511,0,0).3(0 \/750,,0),(;( —éltt,(),()),/)(O, —‘/7511,()),1',(%,,()‘(;),/’((),12«(1.(1)»
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I 8 -5
G 12, K M(4, -3.,5) 5 & A b filr i 5 55
oM M| MM d, =/(=3)7 457 = /34,5 M By EA B d, =
V42 +57 = &M F 2 #ﬁﬂ’lﬁjm d, -\/m-- /25 =5
e 13. r)ouﬁt./k‘i“ (3,1,2) ,B(4, -2, -2)f1 C(0.5,1) %/ &Y.

fi# W*H&ﬂhmhxﬁuhpmdxkﬁpﬁfmtﬁﬁ&Wﬁ

<3 o
4| =\/32+(_y~])2+(:—2)2, |IT§1 :\r‘43+()‘+2):+(:+2):.
|PC| =/ (y-5)2+(2-1)2
| PA| =|PB| =|PC|%m

S+ (r-1)24+(2-2) =/ +(1+2)2+(z+2) 2 =/(y-5) 2+ (z-1)".
H

9+ (y-1)2+(2-2)2=16+(y+2)%2+(z2+2)?,
{9+(,r—1)2+(:—2)3=()—5)l+(:—l):.
e LR AFHE Fy=1,2=-2. r‘ﬁﬁ(ﬁ)"ﬂir'ﬁ‘é&ﬁ\%} 0,1,

14, RUEWILL AT A(4,1,9) ,B(10, R Y I A S 1A
— .

—2.) ¢

M AB] =/(10-4) 2+ (—1-1)2+(6-9)>=7
|4C| =/ (2 -4) T+ (4-1)2+(3-9)" =
|BC| =/(2-10)2+(4+1)2+(3-6)" =

/98 =7 /2
WAB| = |AC| R | BC 2= [AB |2+ | AC |2 W AABC W S v fy - i I,
& 15.

BECL I A0 M, (4,2 0) B M, (3,0,2) 1§ 10 b6 s i i

AN IO N S Y
1] 1.

ik 1) ht

MM, =(3-4,0-/22-1)=(-1,-y2.1),



FAE mEBRES =B BTG 7

HES MM, | =/ (=124 (=YD + 12 =& =2, sy 5%

cos o = ——2—, ('()SB: —7, Cos'y:?,

3

LA = =y =T
2 16, o] i (1 )5 0] 42 9% 53 S A2 (1) cos a=03(2) cos B=15(3)cos a =cos B =0, [a] X
UE [ b b A bl B AR B TET B 6 AR el 7

o (1) h (()sa:Oj:ﬂa:%,ﬁk[ﬁli_lﬁxgmﬁﬁ’igﬁ:r:j:yOZﬁ

(2)H cos B=1H B =0, it 5 y #hi &l , % H F «0z M.

(3)H (")Sa:""’SB:Og:ﬂa:B=%,ﬁkrﬂi’ﬁﬁ$x%*ﬂyﬂh,ﬁﬂ'ﬁz%—‘F'fﬁ‘,

i 1+ «Oy M.
7. SR r R A, TS ma@%ﬁﬁ%%ﬂz r1E w5

st EIﬂ‘r’ =4 0] Prj,r= ‘rlr'os 0:4~(-05%=4 L:2,

"2

A8, [ B LN A B2, = 1,7) EAE x oy R 2 Bl ARG R 4, -4 F
7. GRGX () g ()R 21 A B A A

fi A AR R (x,y,2) T

AB=(2-x,-1-y,7-2z),
M=
2-x=4,-1-y=-47-2=7,

Wx=-2,v=3,2=0, At A LAk R ( -2,3,0).
D19, Y m=3i+5j +8k,n=2i -4 —Tk Flp =5i +j - 4k. K]t a =4m +3n - p 7 x
BT 4 B Ay 1 4 Gt

W@ —4m +3n —p=4(3i+5j +8k) +3(2i —4j —Tk) — (5i +j - 4k)

—13i +7j + 15k,

a (F x ®l O M 13, 0F v il L4 n) Ol 75

HER mER TEER

a=3i-j-2k,b=i+2j -k, K
(1)a-blaxb:(2)( -2a) -3b K ax2b;(3)a.,b g ¥fmaaL.

w1

i (1)a-+b =(3,-1,-2)-(1,2,-1)
“3xl+(-1)x2+(=-2)x(-1)=3,
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i j k
axb=13 -1 -2|=(5,1,7).
o2 -

(2) (-2a) -3b=-6(a-b)=-6x3=-18,

ax2b=2(axb)=2(5,1,7) =(10,2,14).
a-b 3
lallb] \/2 +(-1D2+(-2)2/17 422 4 ( -1)2
33

/13 2,21
a2 Wab.c lgHfimit i a+b+c=0,Ka-b+b-c+c-a
i CHlal=|b|=|c|=1l,a+b+c=0,(a+b+c) - (a+b+c) =0.

Bl fa|2+ [b]2+ |c|>+2a-b+2b-c+2c-a=0.[Hik

(3) 005(0/,;) =

3
T.

e

a-b+b-c+c-a=—;—(|alz+ b2+ |c|?) = -
3 BHIM, (1, —1.,2) M,y (3,3, 1) fl My(3.1,3). R 5M My M, M, [ i) 1 F fi &
(VAN
-
oM My,=(3-13-(-1),1-2)=(2,4,-1),
_
MyM; =(3-3,1-33-1)=(0,-2,2),
H M, My x My M, 5 M, My Mo M [ i 3 B 607 s i B ] 5
= (MM, x MyM,)
M x|

[

ik
H MMy, x M,My = |2 4 —1|=(6,-4,-4),
0 -2 2

| M My x MyMy | =/6% + (-4)> +( -4) = /68 =217
+ 1] 3 2 2
_4 _4):1- s R PRI (W
2 /* / J17 /17
G 4. BEITHE R 100 kg AOM AR A M (31, 8) WS LR RS 8 51005 ML (1,4.2) 31t f )
JI A B0 2y (A b A8 B0 kg me, g g = il £y )
—
iR M\ My=(1-3,4-1,2-8)=(-2,3,-6),
F=(0,0,-100x9.8) =(0,0, -980),
W=F-MM=(0,0,-980) - (-2,3, -6) =5880(J).
B 5. EKTHE L O P Y500 0 BB B 190 Py b A 0P IR 6, 11 )
Fo ETHAT 00 095050 0 B9 Ky v, 1988 Py G oy -'JUI’;ML o, F,
I (I8 —6). ) 0,0y x5 o0,y [ F [ TFL RO R0 0F A G (1 4 {4y

HI a-=
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58 -6

2 PE 8 -6, B A [E i il A 4 1 0 i 2R R O R R AREOR O E X
X 1 E TR S B RLE AT A5 RLAT OR 45 8 89 AR A
| F, | x,;sin 9, - | F,
Hp | F, |xlsin 6, = |F, ’xzsin 6,.
6. KmfFa=(4,-3,4)fEmMEb=(2,2,1) EHEE.
a-b (4,-3,4)-(2,2,1) 6
bl — JZ+22+12 "3
7. Ha=(3,5,-2)b=(2,1,4) B A 5 u FEFNLR BMHEMS Aa+ub 5 2 i
T 17
2 Aa+ub=A(3.5,-2) +u(2,1,4) = (31 +2u,51 +p, — 21 +4u).
#oAa +ub 5 2§l HE AL EVE (Aa +pub) L (0,0,1) ,H]
(Aa+pb) - (0,0,1) =0,
g Ep (3A +2u,5A +p, =2A +4p) - (0,0,1) =0,
B-2A +4p =0 PIEY A =2u MFfEMH Aa +ub 5 2 AL
4 8. T ) B E R T X A (6 ) £ R A

xysin 6, =0,

=2.

#% Prj,a=

i I 8 -7,i% AB [ O mm,c,usmmum,zﬁ-iMAcg:g. ST
AC B—(T:O Bpnay. i

AC - BC = (A0 +0C) - (BO +0C)

A0 -BO+A0 - 0C+0C-BO+ | 0C|?
e —_ — —> — —> 5
=~ A0 |2 +A0 - 0C-A0-0C+ |OC|? =0,
WAC L BC, 2 ACB g L.
-
A 0 B
8 -7

9. Dkt a=2i-3j+k,b=i—j+3k fle=i-2j,il%:



10 — (EFHEF)(FLR) THIAEH

(1) (a~b)c-(a-c)b; (2) (a+b) x(b+c); (3) (axb) -c
it (1)a-b=(2,-3,1)-(1,-1,3)=8, a-c=(2,-3,1)(1,-2,0) =8,
(a-b)c-(a-c)b =8(1,-2,0)-8(1,-1,3)=(0,-8,-24)
= —8j - 24k.
(2)a+b=(2,-3,1)+(1,-1,3)=(3,-4,4),
b+c=(1,-1,3)+(1,-2,0)=(2,-3,3),

i j k
(a+b) x(b+c)=|3 -4 4/=(0,-1,-1)=-j-k
2 -3 3
2 -3 1
(3) (axb) -e=|1 -1 3|=2.
1 -2 0

210, ©HIOA =i +3Kk,0B =j + 3k 5k A OAB ()i 5.
it b R AR L] S

- >

S”)m:ij(Hx(}B\.
VAN 2
i j k
R —>
OAxOB=|1 0 3|=(-3,-31),
0 1 3

[0Ax0B| =/(=3)7+(-3)" +1= /10,

4 5 ‘/ﬁ

A(HB:—z_
w1l CHla=(a,,a, ,a,),b= (b, b ,b,),c=(c e o), il HH 79 L0y M: Ik
e .
(axb) -c=(bxc) -a=(cxa) - b.

a a a b b b

v ) 2z 1 \

E KW R(axb) -c= b, b b (bxe)-a=|c, ¢ o

(exa) b= |a,  a a.

b, b, b
a, a, a b, b, b TSR SN ‘
T390 R | by by b= e, e, e |=a, a a.l i
e, ¢ 5, & bbb

(axb) ~c=(bxc) ra=(cxa) +b.
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wat 120 3 1) o 0E B AN S
\/a% +a§ +a%\/bf +1)§ +b§2 |a]bI +a,by +azby ‘ ,

Hrp a,,a,,a;y ,b| 7bz ,b3 j‘j{ i‘é‘;gﬁ ﬁ?gﬁi%%ﬁijﬂg%{#

W A a=(a,,ay,a5),b= (b byby). Ha-b=|al|lb]|cos (a.b),

la-b| =|allb]|lcos(ab)|<|allb

N NI]

T, 2. 2 /127 42 .12
| a,b, +ayb, +asby | sJa] + a5 +a3\/b] +b5 + b3,

a a a
M a, ay,a; 5 by by, by mzttfﬁu,ﬂub—'=b—z=b—3w,ms%fcﬁm.
1 2 3

THREREGRE

cal. Kb (3,0, - 1) HA5FM 3x - 7y + 52 — 12 =0 F47 4 F 1 4 R
WOFTRFEH ST 3x - Ty + 52 - 12 =0 SF47. B 3R E A B e & Al
WHhn=(3,-7,5),%KEmHz
3x -7y +5z+D =0.
(3,0, 1) fRA X1 D= -4, 8T R Fmi m 2 H
3x =7y +5z2 -4 =0.
Ll 20 SRk M (2,9, -6) B5 A bR IR S K S M, 2B OM, & ) F TR
@ OM, =(2,9, -6). B kP05 0M, 1 ¢, 7T n = OM, , 3 Ff R F 1 77 2
2% +9y -6z + D =0.
Wi My (2,9, -6)fCA L3, 48 D= - 121 B K -F 1 7 8 4
2% +9y -6z - 121 =0.
@3 SRk, =) (=2, -2,2) F(1, - 1,2) = g s R
| x-1 y=-1 z+1
il -2-1 =2-1 2+1[=0,19x-3y-2z=0, 0 kK Fm i .
=1 ~=1-1 24l
UM (x,y,z) O AT — 2 M, (x,,y,20) (i=1,2,3) R F i 1 2R
M M- (MM, x M, M,) =0,

<

R

v

X=X Y= z -2z
Xy =X, Y2 =¥ 2 -2z |=0,

Xy — X, Y3 =Y Z3 T

La A 510 445 O 00 A A O 25
(1) x=0; (2) 3y -1=0;



